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####

Original Amp./Red. Modificado Devengado Pagado subejercicio % Avance

SECRETARIA DE GOBIERNO 411,500,309 49,968,528 461,468,837 140,127,062 131,083,326 321,341,775 30.37

55,925,422 54,404,804 110,330,225 68,359,113 67,765,358 41,971,113 61.96
Dirección y Coordinación de las Políticas Gubernamentales Clave: 02L 
Fomento a la Cultura y Equidad de Género Clave: 02N 
Concertación para el Desarrollo Indígena Clave: 02P 

22,392,828 -4,301,820 18,091,008 3,399,871 3,012,715 14,691,137 18.79

Simplificación y Modernización de la Administración Pública Clave: 02U 

3,205,755 -92,844 3,112,911 791,305 701,169 2,321,606 25.42
Atención Jurídica y Administrativa Fiscal Clave: 032

8,115,215 -317,218 7,797,997 1,582,075 1,389,274 6,215,921 20.29
Dirección y Coordinación de Políticas Gubernamentales Clave: 052 

4,308,369 -251,338 4,057,031 938,276 822,460 3,118,755 23.13
Audiencia Pública y Consulta Popular Clave: 05A 

7,166,142 -907,060 6,259,082 1,379,962 1,190,694 4,879,120 22.05
Servicios de Apoyo al Migrante Clave: 04H 

5,164,526 720,405 5,884,931 1,114,020 987,870 4,770,911 18.93

Apoyo y asesoría para la conducción de las políticas 
gubernamentales Clave: 03R 

59,025,981 -1,856,560 57,169,421 5,753,762 4,935,675 51,415,658 10.06
Concertación para la Protección Civil. Clave: 0IZ 
Inspección y verificación de condiciones de seguridad Clave: 0J1 
Difusión y comunicación para la protección civil Clave: 0J2 

12,154,913 -1,248,314 10,906,600 2,148,677 1,885,326 8,757,923 19.70
Dirección y Coordinación de las Políticas Gubernamentales Clave: 03P

79,799,958 -4,808,072 74,991,886 17,009,468 14,732,755 57,982,419 22.68

Dirección y Coordinación de las Políticas de Representación y 
Registro Clave: 0AV 

9,327,477 450,624 9,778,101 1,910,678 1,681,577 7,867,423 19.54
10,148,062 158,340 10,306,402 2,583,946 2,080,681 7,722,455 25.07

Apoyo a lPolitica Interior Clave: 09C 

38,104,268 7,697,478 45,801,746 10,237,622 8,920,093 35,564,123 22.35
Defensoría Pública del Estado de Sonora Clave: 08H 

6,799,115 -210,797 6,588,318 1,108,154 972,953 5,480,164 16.82
Planeación de la Política Demográfica Clave: 05V 

COORDINACION GRAL. DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y REGL.
DIRECCION GRAL. DEL BOLETIN OFICIAL Y ARCHIVO DEL ESTADO

Gobierno del Estado de Sonora
OFICIALÍA MAYOR

Resúmen de Avance Presupuestal por Procesos y Proyectos
2015

SECRETARIA

Dependencia / Unidad Responsable / Proceso ó Proyecto

COORDINACION GENERAL DE ADMINISTRACION Y CONTROL PRESUPUESTAL

DIRECCION GENERAL DE DEFENSORIA DE OFICIO

CONSEJO ESTATAL DE POBLACION

DIRECCION GENERAL JURIDICA

SUBSECRETARIA DE SERVICIOS DE GOBIERNO

DIRECCION GENERAL DE GOBIERNO

DIRECCION GENERAL DE ATENCION A MIGRANTES INTERNACIONALES

DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS AGRARIOS

UNIDAD ESTATAL DE PROTECCION CIVIL

SUBSECRETARIA DE ASUNTOS SOCIALES PRIORITARIOS

DIRECCION GENERAL DE REGISTRO CIVIL



####

Original Amp./Red. Modificado Devengado Pagado subejercicio % Avance

Gobierno del Estado de Sonora
OFICIALÍA MAYOR

Resúmen de Avance Presupuestal por Procesos y Proyectos
2015

Dependencia / Unidad Responsable / Proceso ó Proyecto

9,384,767 -3,981,983 5,402,783 888,989 775,650 4,513,794 16.45
Dirección y Coordinación de Políticas Gubernamentales Clave: 030 

29,098,227 801,742 29,899,969 5,919,460 5,256,571 23,980,509 19.80
Coordinación de Giras y Logística Clave: 02Y 
Relaciones Públicas Clave: 0A2

2,111,317 -7,623 2,103,694 433,955 372,928 1,669,739 20.63
Dirección y Coordinación de Políticas Gubernamentales Clave: 035 

31,240,334 3,673,114 34,913,448 8,771,785 8,170,958 26,141,663 25.12

18,027,634 45,651 18,073,285 5,795,942 5,428,619 12,277,343 32.07INSTITUTO SONORENSE DE LA MUJER

SUBSECRETARIA DE ENLACE LEGISLATIVO, MUNICIPAL E INSTITUCIONAL

COORDINACION EJECUTIVA DE RELACIONES PUBLICAS Y EVENTOS

DIRECCION GENERAL DEL CENTRO DE CONTROL DE SERVICIOS PUBLICOS

COMISION ESTATAL PARA EL  DESARROLLO DE LOS PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDIGENAS



Programado
Comprometid

o
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
0 0 0 0 0 0 0 0

Tipo

Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Si Frecuencia de medición Trimestral

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador Indice de cumplimiento del Programa de Eventos Especiales y Cívicos del Gobierno del Estado de Sonora Programático 

Fórmula de cálculo Número de eventos especiales y cívicos realizados / Número de eventos especiales y cívicos programados * 100

Interpretación Se obtiene al dividir el Número de eventos especiales y cívicos realizados entre el Número de eventos especiales y cívicos programados por 100 

Dimensión del indicador Eficiencia No

Dirigir acciones tendientes a establecer y mantener sistemas de comunicación directa para el despacho de los asuntos que la Constitución Política del Estado le encomienda al Titular del Ejecutivo.

RESULTADO ESPERADO Dar cobertura a todos los eventos especiales y cívicos del Gobierno del Estado para dar proyección a las acciones de gobierno, manteniendo relaciones públicas favorables y vigilando relaciones

PRESUPUESTO
Original Modificado

Avance en el trimestre Avance acumulado 

0 0

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA (9) CONDUCCION DE LAS POLITICAS GENERALES DE GOBIERNO

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO (0A2)  RELACIONES PUBLICAS CLAVE PROGRAMÁTICA 21111A020U01131320A2

UNIDAD RESPONSABLE SECRETARÍA DE GOBIERNO   UNIDAD EJECUTORA (0U0) Coordinación Ejecutiva de Relaciones Públicas y Eventos

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Primero

1260 315 283 89.84 315 283 89.84 22.46

1260 315 315 100.00 315 315

100.00 89.84 100.00 89.84

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

4256 1531 1284 1204 1147 1359 283

1572 1260 1248 1260 660 1260 1260

270.74 121.51 102.88 95.56 173.79 107.86 22.46

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variable Unidad de medida

Número de eventos especiales y cívicos realizados Acto

Número de eventos especiales y cívicos programados Acto

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización:

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado 

Número de eventos especiales y cívicos realizados Acto

Número de eventos especiales y cívicos programados Acto

Avance acumulado Avance 
respecto de 

la meta anual 
(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Avance en el trimestre

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Variables Unidad de medida  Meta anual



Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado  

EVALUACIÓN CUALITATIVA

En el período que se informa, por ajustes en la Agenda del Ejecutivo del Estado, la Coordinación Ejecutiva de Relaciones Públicas y Eventos, cumplió al 89.84% con lo programado, habiendo realizado 283 eventos especiales y
cívicos de los 315 programados, con lo anterior, se tiene un avance de cumplimiento del 22.46% con respecto a los 1260 eventos especiales y cívicos programados a realizarse durante todo el ejercicio fiscal 2015.

PROSPECTIVA

La Coordinación Ejecutiva de relaciones Públicas y Eventos, tiene el objetivo de garantizar una conducción eficiente en las relaciones públicas y eventos en donde participe el Ejecutivo Estatal y/o funcionarios de la
Administración Pública Estatal, a fin de elevar el nivel de entendimiento, prioridad y colaboración entre el Gobierno del Estado y la comunidad vinculada al mismo. En ese contexto, para este proceso se evalúa el cumplimiento
en la realización de los eventos especiales y cívicos contemplados dentro de la Agenda de Actividades del Ejecutivo Estatal y de los requerimientos de apoyo que presenten los Funcionarios de la Administración Pública Estatal.

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA



Programado
Comprometid

o
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
0 0 0 0 0 0 0 0

Tipo

Sentido (descendente o ascendente)

Primero

1260 315 283 89.84 315 283 89.84 22.46

1260 315 315 100.00 315 315

100.00 89.84 100.00 89.84

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

4256 1531 1284 1204 1147 1359 283

1572 1260 1248 1260 660 1260 1260

270.74 121.51 102.88 95.56 173.79 107.86 22.46

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado  

EVALUACIÓN CUALITATIVA

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variable Unidad de medida

Número de acciones técnicas y logísticas realizadas Acción

Número de acciones técnicas y logísticas programadas Acción

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización:

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado 

Número de acciones técnicas y logísticas realizadas Acción

Número de acciones técnicas y logísticas programadas Acción

Avance acumulado Avance 
respecto de 

la meta anual 
(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Avance en el trimestre

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Variables Unidad de medida  Meta anual

Valor (acumulable o no acumulable) Si Frecuencia de medición Trimestral

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador Indice de cumplimiento de las acciones técnicas y logísticas de los eventos especiales y giras de trabajo del Ejecutivo del Estado Programático 

Fórmula de cálculo Número de acciones técnicas y logísticas realizadas / Número de acciones técnicas y logísticas programadas * 100

Interpretación Se obtiene al dividir el Número de acciones técnicas y logísticas realizadas entre el Número de acciones técnicas y logísticas programadas por 100 

Dimensión del indicador Cobertura No

RESULTADO ESPERADO Cumplir con los requerimientos técnicos y logísticos para la realización de los eventos especiales y giras de trabajo del Ejecutivo del Estado, mediante la utilización de los recursos humanos, materiales y
fi i i l l

PRESUPUESTO
Original Modificado

Avance en el trimestre Avance acumulado 

0 0

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA (9) CONDUCCION DE LAS POLITICAS GENERALES DE GOBIERNO

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO (02Y) COORDINACIÓN DE GIRAS Y LOGÍSTICA CLAVE PROGRAMÁTICA 21111A020U011313202Y

UNIDAD RESPONSABLE SECRETARÍA DE GOBIERNO   UNIDAD EJECUTORA (0U0) Coordinación Ejecutiva de Relaciones Públicas y Eventos

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO Coordinar aquellas actividades encaminadas al desarrollo de los eventos especiales y giras de trabajo del C. Gobernador Constitucional, a través de mecanismos operativos y logísticos necesarios para
l l



En el período que se informa, por ajustes en la Agenda del Ejecutivo del Estado, la Coordinación Ejecutiva de Relaciones Públicas y Eventos, cumplió al 89.84% con lo programado, habiendo brindado el apoyo técnico y logístico
para la realizado 283 eventos especiales y cívicos de los 315 programados, con lo anterior, se tiene un avance de cumplimiento del 22.46% con respecto a los 1260 acciones técnicas y logísticas programadas a realizarse
durante todo el ejercicio fiscal 2015.

PROSPECTIVA

La Coordinación Ejecutiva de relaciones Públicas y Eventos, a través de la Dirección General de Relaciones Públicas y Eventos, tiene el objetivo de garantizar los niveles de entendimiento, prioridad y colaboración entre el
Gobierno del Estado y la comunidad vinculada al mismo, mediante la promoción de las actividades públicas de la Administración Pública Estatal. En ese contexto, para este proceso se evalúa el cumplimiento en el otorgamiento
del apoyo técnico y logístico para la realización de los eventos especiales y cívicos contemplados dentro de la Agenda de Actividades del Ejecutivo Estatal y de los requerimientos de apoyo que presenten los Funcionarios de la
Administración Pública Estatal.

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA



Programado
Comprometid

o
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
0 0 0 0 0 0 0 0

Tipo

Sentido (descendente o ascendente)

Primero

22 5 5 100.00 5 5 100.00 22.73

22 5 5 100.00 5 5

100.00 100.00 100.00 100.00

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

8 8 10 9 9 9 5

8 8 10 9 9 9 22

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 22.73

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado  

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variable Unidad de medida

Número de acciones administrativas realizadas Acción

Número de acciones administrativas programadas Acción

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización:

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado 

Número de acciones administrativas realizadas Acción

Número de acciones administrativas programadas Acción

Avance acumulado Avance 
respecto de 

la meta anual 
(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Avance en el trimestre

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Variables Unidad de medida  Meta anual

Valor (acumulable o no acumulable) Si Frecuencia de medición Trimestral

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador Indice de eficiencia en las acciones administrativas para el ejercicio del gasto público autorizado a la Secretaría de Gobierno Programático 

Fórmula de cálculo Número de acciones administrativas realizadas / Número de acciones administrativas programadas * 100

Interpretación Se obtiene al dividir el Número de acciones administrativas realizadas entre el Número de acciones administrativas programadas por 100 

Dimensión del indicador Eficiencia No

Orientar las acciones administrativas de la Secretaría de Gobierno al logro de una Administración Pública para Resultados, que sea transparente, eficiente y eficaz, y que el ejercicio de los recursos vayan

RESULTADO ESPERADO Administrar los recursos humanos, materiales y financieros, en estricto apego a las disposiciones de austeridad, racionalidad, disciplina presupuesta y optimización del gasto público de manera

PRESUPUESTO
Original Modificado

Avance en el trimestre Avance acumulado 

0 0

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA (10) CONSOLIDACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA PARA RESULTADOS

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO (02U) SIMPLIFICACIÓN Y MODERNIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CLAVE PROGRAMÁTICA 21111A020T011515102U

UNIDAD RESPONSABLE SECRETARÍA DE GOBIERNO   UNIDAD EJECUTORA (0U0) Coordinación General de Administración y Control Presupuestal

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO



PROSPECTIVA

Para el Ejercicio Fiscal 2015, se ha programado realizar 22 acciones que engloban todas y cada una de las actividades administrativas, como son los asuntos relacionados con la Coordinación a todas las Unidades Ejecutoras
de la Secretaría de Gobierno, para la elaboración e integración del anteproyecto de presupuesto de egresos de la Secretaria de Gobierno con un enfoque para resultados, para la Planeación, Administración y Desarrollo
Administrativo, para la evaluación, auditoría, transparencia y rendición de cuentas, para los asuntos en materia de Recursos Humanos, para optimizar la utilización de recursos materiales y desarrollar las gestiones
interinstitucionales de la Oficina del Titular de la Secretaría y de la Coordinación General de Administración y Control Presupuestal y para para cumplir con las Políticas, Estrategias y Objetivos Estratégicos de competencia y
que están establecidos en el Plan Estatal de Desarrollo.

EVALUACIÓN CUALITATIVA

En el período que se informa, la Coordinación General de Administración y Control Presupuestal, cumplió al 100% con lo programado, habiendo realizado las 5 acciones administrativas programadas, con lo anterior, se tiene un
avance de cumplimiento del 22.73% con respecto a las 22 acciones administrativas programadas a realizarse durante todo el ejercicio fiscal 2015.

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA



NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%            

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%             

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

28 POBLACIÓN Y ATENCIÓN AL MIGRANTE

PLANEACIÓN DE LA POLÍTICA DEMOGRÁFICA 21111A020X011313705V

SECRETARÍA DE GOBIERNO CONSEJO ESTATAL DE POBLACIÓN

PONER A DISPOSICIÓN DE LOS TOMADORES DE DECISIONES LA INFORMACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA NECESARIA PARA IDENTIFICAR POBLACIONES OBJETIVO PARA APROVECHAR LAS OPORTUNIDADES  

DE DESARROLLO SOCIAL Y ECONÓMICO PARA EL CAMBIO DEMOGRÁFICO

FACILITAR LA TAREA DE GOBIERNO AL ANTICIPAR LOS ESCENARIOS DEMOGRÁFICOS FUTUROS Y PREVER LAS DEMANDAS DE LA POBLACIÓN EN MATERIA EDUCATIVA, DE SALUD Y EL EMPLEO ENTRE 

OTRAS

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

INDICE DE CUMPLIMIENTO EN LA OPERACIÓN DE PROCESOS POBLACIONALES PROGRAMÁTICO

Nº DE PROCESOS REALIZADOS/Nº DE PROCESOS PROGRAMADOS * 100

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

4 0

4 0

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 SemáforoVariables Unidad de Medida Meta 2015

Alcanzado

NUMERO DE PROCESOS 

REALIZADOS
PROCESO

NUMERO DE PROCESOS 

PROGRAMADOS
PROCESO

DESCENDENTE

%

ACUMULABLE TRIMESTRAL

PRIMERO

Variables Unidad de Medida
Meta        

Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto         

de la Meta Anual         

(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado

MIDE EL PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DE LOS PROCESOS POBLACIONALES PROGRAMADOS

EFICIENCIA

1 de 2



Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

NO HAY NINGUNA META PROGRAMADA PARA ESTE TRIMESTRE

PROSPECTIVA

NO HAY NINGUNA META PROGRAMADA PARA ESTE TRIMESTRE

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

2 de 2



NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%             

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%              

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

 INDICE DE ATENCION A SOLICITUDES PLANTEADAS EN MATERIA AGRARIA 

NUMERO DE ACCIONES EN MATERIA AGRARIA REALIZADAS / NUMERO DE ACCIONES EN MATERIA AGRARIA SOLICITADAS X 100

SE EVALUA EL NUMERO DE ACCIONES REALIZADAS SOBRE EL NUMERO DE ACCIONES SOLICITADAS POR CIEN 

EFICIENCIA DESENDENTE

ATENDER LA PROBLEMÁTICA AGRARIA CON EL FIN DE CREAR UN CLIMA DE PAZ Y ESTABILIDAD SOCIAL ASI COMO SEGURIDAD JURIDICA EN LA TENENCIA DE LA TIERRA, CON EL FIN DE ATRAER LA INVERSION Y E

PRESUPUESTO Original                                  Modificado                              

5164526.28 5164526.28

Proceso Desarrollar todas aquellas acciones de apoyo encaminadas a la seguridad en la tenencia de la tierra, así como la paz y estabilidad social del medio rural.

Estratégico 6.1.1. Modernizar la gestión pública mediante innovaciones tecnológicas, para obtener una organización ágil, sencilla y al servicio del ciudadano, amparada en principios de participación, de transpa

DIRECCION GENERAL DE ASUNTO AGRARIOS DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS AGRARIOS

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

305 57 69 100 57 69 100 VERDE

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

Variables Unidad de Medida Meta 2015

NUMERO DE ACCIONES EN M ACCIONES 23

%

SI TRIMESTRAL

27

Variables Unidad de Medida
Meta         

Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto          

de la Meta Anual          

(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

EFICIENCIA DESENDENTE
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EVALUACION CUALITATIVA

PROSPECTIVA

METAS FISICAS RELACIONADAS

PRIMER TRIMESTRE
SEGUNDO 

TRIMESTRE
TERCER 

TRIMESTRE
CUARTO 

TRIMESTRE
ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE SEGUNDO TRIMESTRE

TERCER 
TRIMESTRE

CUARTO 
TRIMESTRE

ACUMULADO

EN LA DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS AGRARIOS SE REBASO LO PROGRAMADO EN EL TRIMESTRE, YA QUE SE TRABAJA EN BASE A SOLICITUDES PRESENTADAS POR LOS USUARIOS DE NUESTROS SERVICIOS

EN LA DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS AGRARIOS REALIZAMOS ACTIVIDADES EN BASE A SOLICITUDES PRESENTADA MEDIANTE LOS DIVERSOS CANALES QUE EXITEN PARA ELLO, POR LO QUE ESTAMOS A ESPENZAS DE LAS SOLICITUDES QUE REALICEN 

LOS USUARIOS DE NUESTROS SERVICIOS, ES POR ELLO QUE LA PROGRAMACION DE ACCIONES QUE SE REALIZA ES UNA PROYECCION DE LAS POSIBLES SOLICITUDES QUE SE PUDIERAN PRESENTAR, LO CUAL REPERCUTE DE SOBRE MANERA EN LAS 

VARIACIONES QUE SE PRESENTA EN LAS METAS DE LOS TRIMESTRES QUE SE EVALUAN, EN ALGUNAS SON REBASADAS Y EN OTRAS QUEDAN POR DEBAJO DE LO PROGRAMADO, EN ESTE TRIMESTRE REBASAMOS LO PROGRAMADO DEBIDO A QUE LAS 

SOLICITUDES QUE SE RESENTARON ESTUVIERON POR ENSIMA DE LAS QUE SE ESPERABAN, Y ESTO ESTA FUERA DE NUESTRAS MANOS DEBIDO A QUE ESTAMOS A ESPENZAS DE LOS SOLICITANTES 

 DESCRIPCION
UNIDAD DE 

MEDIDA

PROGRAMADO
No. META

REALIZADO

1 ASESORIA LEGAL EN MATERIA 
AGRARIA

ASESORÍA 5 10 10 10 35 16 16

2

PROPORCIONAR LA INFORMACION 
CONTENIDA EN LOS EXPEDIENTES DE 
LA EXTINTA COMISION AGRARIA 
MIXTA EN CUSTODIA

DOCUMENTO

26 46 34 14 120 28 28

3

APOYOS TECNICOS QUE REQUIERAN 
LOS SUJETOS AGRARIOS EN SUS 
DIFERENTES MODALIDADES PARA 
TRAMITES QUE LOS LLEVEN A 
SOLVENTAR LA PROBLEMÁTICA QUE 
SE LES P

DOCUMENTO

1 10 7 2 20 4 4

4

COADYUVAR Y APOYAR EN LA 
SOLUCION DE CONFLICTOS 
AGRARIOS PARA LA PAZ SOCIAL EN 
EL ESTADO

ACCION

25 45 35 25 130 21 21
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%             

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%              

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Proceso Desarrollar todas aquellas acciones de apoyo encaminadas a la seguridad en la tenencia de la tierra, así como la paz y estabilidad social del medio rural.

ATENDER LA PROBLEMÁTICA AGRARIA CON EL FIN DE CREAR UN CLIMA DE PAZ Y ESTABILIDAD SOCIAL ASI COMO SEGURIDAD JURIDICA EN LA TENENCIA DE LA TIERRA, CON EL FIN DE ATRAER LA INVERSION Y E

PRESUPUESTO Original                                  Modificado                              

 INDICE DE ATENCION A SOLICITUDES PLANTEADAS EN MATERIA AGRARIA 

NUMERO DE ACCIONES EN MATERIA AGRARIA REALIZADAS / NUMERO DE ACCIONES EN MATERIA AGRARIA SOLICITADAS X 100

SE EVALUA EL NUMERO DE ACCIONES REALIZADAS SOBRE EL NUMERO DE ACCIONES SOLICITADAS POR CIEN 

EFICIENCIA

9 CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

(03R) Apoyo y asesoría para la conducción de las políticas gubernamentales 21111A020J011313203R

DIRECCION GENERAL DE ASUNTO AGRARIOS DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS AGRARIOS

DESENDENTE

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

305 57 59 103 57 59 103 VERDE

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

EFICIENCIA DESENDENTE

%

SI TRIMESTRAL

I

Variables Unidad de Medida
Meta         

Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto          

de la Meta Anual          

(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

NUMERO DE ACCIONES EN M ACCIONES 19

Variables Unidad de Medida Meta 2015
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EVALUACION CUALITATIVA

PROSPECTIVA

PROGRAMADA ALCANZADAMETAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA

EN LA DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS AGRARIOS SE REBASO LO PROGRAMADO EN EL TRIMESTRE, YA QUE SE TRABAJA EN BASE A SOLICITUDES PRESENTADAS POR LOS USUARIOS DE NUESTROS SERVICIOS

EN LA DIRECCION GENERAL DE ASUNTOS AGRARIOS REALIZAMOS ACTIVIDADES EN BASE A SOLICITUDES PRESENTADA MEDIANTE LOS DIVERSOS CANALES QUE EXITEN PARA ELLO, POR LO QUE ESTAMOS A ESPENZAS DE LAS SOLICITUDES QUE REALICEN 

LOS USUARIOS DE NUESTROS SERVICIOS, ES POR ELLO QUE LA PROGRAMACION DE ACCIONES QUE SE REALIZA ES UNA PROYECCION DE LAS POSIBLES SOLICITUDES QUE SE PUDIERAN PRESENTAR, LO CUAL REPERCUTE DE SOBRE MANERA EN LAS 

VARIACIONES QUE SE PRESENTA EN LAS METAS DE LOS TRIMESTRES QUE SE EVALUAN, EN ALGUNAS SON REBASADAS Y EN OTRAS QUEDAN POR DEBAJO DE LO PROGRAMADO, EN ESTE TRIMESTRE REBASAMOS LO PROGRAMADO DEBIDO A QUE LAS 

SOLICITUDES QUE SE RESENTARON ESTUVIERON POR ENSIMA DE LAS QUE SE ESPERABAN, Y ESTO ESTA FUERA DE NUESTRAS MANOS DEBIDO A QUE ESTAMOS A ESPENZAS DE LOS SOLICITANTES 
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado Ejercido Pagado

%                 

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%             

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre 1

Contempla las acciones que se orientan a distribuir información general, relevante y oportuna, de carácter eminentemente práctico, que ayudará al migrante en sus esfuerzos por enfrentar y resolver las multiples vicisitudes y dificultades que el proceso migrantor

Ejecutar programas integrales que beneficien los grupos de migrantes repatriados y los que circulan por el Estado de Sonora.

Reducir los indices de migrantes que intentan cruzar la frontera buscando mejores opciones de vida a traves de la orientacion en general y aumentar los apoyos. estrategico

Reducir indices de migrantes que cruzan frontera/aumentar apoyos integrales a migrantes repatriados y los que circulan por el Estado * 100

Reducir indices de migrantes que cruzan frontera/aumentar apoyos integrales a migrantes repatriados y los que circulan por el Estado * 100

noImpacto

28 POBLACIÓN Y ATENCIÓN AL MIGRANTE

Proceso 04H Servicios de Apoyo al Migrante 21111A020V011313704H

Secretaria de Gobierno Direccion General de Atencion a Migrantes Int

PRESUPUESTO Original                                                                    Modificado                               

trimestralsi

GOBIERNODEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

506 42 16 38.0952381 506 16 3.162055336

506 42 16 38.0952381 506 16 3.162055336

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

La Direccion General de Atencion a Migrantes Internacionales para este periodo que se evalua cumplio con un avance del 38 % entorno a su programado trimestral y de la misma manera obtuvo un avance 

del 3.16% entorno a su programado anual. La situacion actual

que resguarda esta unidad administrativa no es la optima para cumplir cabalmente con sus programaciones, debido a la importante falta de suficiencia presupuestal imposibilitando practicamente

 toda actividad de apoyo y gestion.

Continuaremos retomando esfuerzos para satisfacer las necesidades que transitan nuestro Estado de Sonora.

%
Variables Unidad de Medida

Meta        

Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto         

de la Meta Anual         

(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

Numero de acciones administrativas realizadas servicios 3.162055336

Numero de acciones administrativas programadas servicios 3.162055336

Numero de acciones administrattivas programadas servicios

Variables Unidad de Medida Meta 2015

Numero de acciones administrativas realizadas servicios
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PROSPECTIVA

La Dirección General de Atención a Migrantes cuenta con el entusiasmo y el compromiso de atender las necesidades que presenten los migrantes que transitan por nuestro Estado. Es de vital importancia activar

esta unidad administrativa ya que el Estado de Sonora presenta una gran afluencia de repatriados y esta misma entidad ocupa el segundo lugar en los Estados Fronterizos con mas flujo de migrantes, 

METAS FISICAS RELACIONADAS

Acción: 00321 Atender integralmente a los migrantes internacionales en transito por Sonora. Para el periodo que se evalua se beneficiaron a 16 Migrantes.

Acción: 00322 Beneficiar a migrantes mediante la implementación de jornadas y brigadas de Salud. Para este periodo que se evalua se llevaron acabo 0 jornadas debido a la falta de suficiencia presupuestal.

Acción: 00324: Coadyuvar con las instituciones de los tres niveles de gobierno, así como con ONG, ciudadania en apoyo y protección al migrante. Para el periodo que se evalua se llevaron a cabo 0 acciones por 

falta de recursos.

Acción: 00325: Promover programas de orientación, migratones, foros de trabajo, seminarios y reuniones nacionales y binacionales en apoyo al migrante. Para el periodo que se evalua se llevaron acabo 0 

reuniones debido a la falta de recursos.

Acción: 00327: Promover el apoyo de la ciudadania mediante la creación de comités y pláticas de asesoria y orientación para apoyar al migrante. Este periodo que se evalua se llevaron a cabo 0 comites por falta 

de recursos.

Acción 00329: Celebrar convenios de colaboración con instituciones, organismos no gubernamentales, asociaciones civiles y religiosas, que apoyan a migrantes. Para el período que se evalúa se celebraron 0 

convenios por falta de recursos.
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%            

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%             

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Llevar a cabo todas aquellas acciones que contribuyen a mantener una relación armónica a través de la demarcación de los límites estatales y municipales con apego al marco legal vigente, así como la certi

13      Democracia y participacion ciudadana

(09C) APOYO A LA POLITICA INTERIOR 21111A02D011313202

Secretaria de Gobierno Direccion General de Boletin y Archivo

Atender de manera rápida y eficiente las solicitudes de Publicación en el Boletín Oficial, así como con el resguardo y conservación de los archivos administrativo e histórico del Estado

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

Indice de cumplimiento de las acciones sustantivas del Boletín Oficial y Archivo del Estado de Sonora Programático 

Numero de acciones realizadas / numero de acciones programadas X 100

Se obtiene al dividir el numero de acciones realizadas entre el numero de acciones programadas por 100

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

80,273 19,566 20,255 103.5 19,566 20,255 103.5

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

Trimestral  Descendente

%

Acumulable Trimestral

I

Variables Unidad de Medida
Meta        

Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto         

de la Meta Anual         

(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

Número de acciones Acción 25%

Variables Unidad de Medida Meta 2015
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EVALUACION CUALITATIVA

Se supero la meta programada porque hubo más afluencia de gente.

PROSPECTIVA

Brindar el servicio de la misma manera para seguir cumpliendo con las metas.

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%             

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%              

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

ÍNDICE DE SATISFACCIÓN CIUDADANA DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE GESTIÓN

VALORES QUE REFLEJEN EL SENTIR CIUDADANO CON RESPECTO A LOS SERVICIOS PÚBLICOS

LOGRAR ESTABLECER COORDINACIÓN PERMANENTE Y ARMÓNICA CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS Y PRIVADAS QUE PRESTAN ALGÚN SERVICIO PÚBLICO DEL ESTADO, PARA LA ATENCIÓN 

OPORTUNA DE LAS NECESIDADES Y DE LA MEDICIÓN DE LA SATISFACCIÓN CIUDADANA DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS.

PRESUPUESTO Original                                Modificado                            

DESARROLLAR ACCIONES QUE ORIENTAN LA GESTIÓN PÚBLICA PARA RESULTADOS EN EL GOBIERNO, MEDIANTE LA SUPERVISIÓN; FORTALECIMIENTO Y APOYO A LA POLÍTICA INTERIOR, CON LA 

PRESENCIA DEL GOBIERNO EN EL TERRITORIO SONORENSE.

9 CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES

DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN DE POLÍTICAS GUBERNAMENTALES 21111A02120113133035

SECRETARÍA DE GOBIERNO
DIRECCIÓN GENERAL DEL CENTRO DE CONTROL DE 

SERVICIOS PÚBLICOS

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

4 0 0 100 0 0 100

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Variables Unidad de Medida Meta 2015

Dictamen técnico Dictamen técnico 0

%

ACUMULABLE TRIMESTRAL

Trimestre 1

Variables Unidad de Medida
Meta        

Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto         

de la Meta Anual         

(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

SE OBTIENE AL EVALUAR LA SATISFACCIÓN CIUDADANA CON RESPECTO A LOS SERVICIOS PÚBLICOS

CALIDAD ASCENDENTE
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Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

PROSPECTIVA

La cantidad de Dictamenes Tecnicos programados para el primer trimestres es 0, hasta antes del mes de Junio esta programnado cumplir la meta de 2 dictamenes, po lo que la meta programada para efectos de este trimestre es alcanzada.

Se espera realizar dos dicatamentes tecnicos para el p'roximo trimestre.

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%            

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%             

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Índice de cumplimiento de los asuntos jurídicos turnados a la Dirección General Jurídica  Programático 

Número de asuntos jurídicos realizados / Número de asuntos jurídicos programados * 100

Se obtiene al dividir el número de asuntos jurídicos realizados entre el número de asuntos jurídicos programados por 100 

VIGILAR ESTRICTAMENTE EL MARCO, Y EL ALCANCE LEGAL DE LOS DIVERSOS DOCUMENTOS QUE SON TURNADOS A LA SECRETARIA DE GOBIERNO, MEDIANTE EL OTORGAMIENTO DE ASESORÍAS Y CONSUL

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

Brindar asesoría jurídica a las Dependencias del Poder Ejecutivo y a las Unidades Administrativas de la Secretaría de Gobierno, sobre el cumplimiento de las disposiciones jurídicas vigentes.

6 JUSTICIA ADMINISTRATIVA Y LABORAL

Atención Jurídica y Administrativa Fiscal 21111A020R0113135032

: Secretaría de Gobierno Dirección General Jurídica

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

1858 436 2178 499 436 2178 499

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

Variables Unidad de Medida Meta 2015

Número de asuntos Acción 117

%

Valor acumulado Trimestral

1

Variables Unidad de Medida
Meta        

Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto         

de la Meta Anual         

(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

Eficiencia Sentido descendente
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EVALUACION CUALITATIVA

Este indicador  se rebaso  en virtud, del incremento de amparos por particulares en contra de lo estipulado en el Artículo 60 Bis B de la Ley de Isssteson así como de resoluciones de los juicios constitucionales promovidos en contra del Decreto 19 qu

PROSPECTIVA

se analizará para considerar un incremento en el número de acción por parte de esta unidad administrativa, no obstante de ello resulta importante precisar que estamos sujetos en gran medida a la demanda que presentan tanto particulares como in

METAS FISICAS RELACIONADAS
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Devengado
Ejercido 

Pagado

%            

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%             

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Desarrollar aquellas acciones que permiten garantizar el derecho de la ciudadanía a ser escuchada por el Titular y las autoridades del Ejecutivo y las que se refieren a promover la solicitu

9 CONDUCCION DE LAS POLITICAS GENERALES DE GOBIERNO

(05A) Audiencia Pública y Consulta Popular 21111A020L011313205A

SECRETARIA DE GOBIERNO DIRECCION GENERLA DE GOBIERNO

Atender y/o canalizar la totalidad de Movilizaciones Ciudadanas que se presenten y dar seguimiento a aquellas que son de competencia de la Secretaría de Gobierno, a través del diálogo

PRESUPUESTO Original                                Modificado                            

Acciones de Gobierno enfocadas a mantener la paz social y relaciones armónicas con el Gobierno Federal Programático

Número de acciones de Gobierno realizadas / Número de asuntos presentados * 100

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

297 73 70 73 70 95.89%

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Se obtiene al dividir el número de acciones de Gobierno realizadas entre el número de asuntos presentados por 100 

 Descendente

%

Acumulable Trimestral

I

Variables Unidad de Medida
Meta        

Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto         

de la Meta Anual         

(%)

Semáforo
Programado Alcanzado Programado Alcanzado

No. DE ACCIONES ACCION 23.57%

Variables Unidad de Medida Meta 2015
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Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

En el periodo que de informa se quedo ligeramente por debajo de lo programado debido a que no se solicitaron anuencias programadas ya que depende del ciudadano

PROSPECTIVA

Se proporcionara mas informacion de los tramites y servicios que se brindan en esta Unidad Adminstrativa

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA

2 de 2



NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

 (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                          

     (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

DESARROLLAR LAS ACCIONES QUE SE ORIENTAN A DAR CUMPLIMIENTO A LA NORMATIVIDAD ESTABLECIDA PARA LA CUSTODIA Y GUARDA DE LA DOCUMENTACION NOTARIAL, A VIGILAR LA CORRECTA APLICACIÓN DE LA

(12) PROTECCIÓN JURÍDICA A LOS SONORENSES Y SUS BIENES

(03J) Protocolos y Documentos Notariales 21111A020M01181803J

SECRETARIA DE GOBIERNO DIRECCION GENERAL DE NOTARIAS

INDICE DE CUMPLIMIENTO DE LOAS ACTOS NOTARIALES GESTION

PRESUPUESTO Original                                     Modificado                                     

NUMERO DE ACTOS NOTARIALES REALIZADOS/NUMERO DE ACTOS NOTARIALES PROGRAMADOS*100

SE OBTIENE DE DIVIDIR EL NUMERO DE ACCIONES NOTARIALES REALIZADAS ENTRE EL NUMERO DE ACCIONES NOTARIALES PROGRAMADAS POR 100,

EFICIENCIA ASCENDENTE

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

8191 1521 1581 103.94 1521 1581 103.94

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación: NO SE CUENTA CON ANTECEDENTES DEL PRESENTE INDICADOR EN LOS AÑOS ANTERIORES.

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

Avance respecto                  

   de la Meta Anual              

                (%)

Semáforo

EFICIENCIA ASCENDENTE

% Programado

ACUMULABLE TRIMESTRAL

I PRIMERO

Variables Unidad de Medida
Meta                

    Anual

Avance del Trimestre I Avance Acumulado

¨¨19.30 %

Alcanzado %

NUMERO DE ACTOS NOTARIALE ACTO

Programado Alcanzado

Variables Unidad de Medida Meta 2015

8191
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EVALUACION CUALITATIVA

EN EL PRESENTE TRIMESTRE SE HA LOGRADO ALCANZAR LA META EN CUANTO A LO PROGRAMADO EN VIRTUD DE HABERSE EJECUTADO LAS METAS RELACIONADAS

CON EL INDICADOR. SIN EMBARGO, SE HACE LA ACLARACION QUE AL FINAL DE ESTA FICHA SE AGREGA UNA NOTA ACLARATIVA RESPECTO A LA REPROGRAMACION DE LAS METAS

TREIMESTRALES Y ANUAL.

PROSPECTIVA

TRATAR DE ALCANZAR LAS METAS  SUBSECUENTES.
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                       

  (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

      (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

I t t ió

ÍNDICE DE ATENCIÓN A SOLICITUDES DE USUARIOS QUE REQUIEREN ALGÚN SERVICIO DEL REGISTRO CIVIL PROGRAMÁTICO

NÚMERO DE SOLICITUDES RECIBIDAS / NÚMERO DE SOLICITUDES ATENDIDAS * 100

SE OBTIENE AL DIVIDIR EL NÚMERO DE SOLICITUDES RECIBIDAS ENTRE EL NÚMERO DE SOLICITUDES ATENDIDAS POR 100

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

12   PROTECCIÓN JURÍDICA A LOS SONORENSES Y SUS BIENES

DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS DE REPRESENTACIÓN Y REGISTRO 21111A020P01181810AV

SECRETARIA DE GOBIERNO DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO CIVIL

DAR CERTEZA JURIDICA AL ESTADO CIVIL DE LAS PERSONAS A TRAVÉS DE LA INSCRIPCIÓN DE LOS DIFERENTES ACTOS DEL REGISTRO CIVIL

ELEVAR LA CALIDAD EN LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS QUE PROPORCIONA EL REGISTRO CIVIL PARA GARANTIZAR LA PROTECCIÓN JURÍDICA EN MATERIA REGISTRAL, EFICIENTANDO LA CALIDAD Y LA AU

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

705,800 176450 185070 104.8852366 176450 185070 104.8852366

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Meta 2015

705800

Avance respecto                  

   de la Meta Anual              

                (%)

Variables Unidad de Medida

%
Variables Unidad de Medida

% Programado

SE OBTIENE AL DIVIDIR EL NÚMERO DE SOLICITUDES RECIBIDAS ENTRE EL NÚMERO DE SOLICITUDES ATENDIDAS POR 100

ASCENDENTE

TRIMESTRAL

1

Meta               

     Anual

Avance del Trimestre

Programado Alcanzado

ACUMULADO

Semáforo

NUMERO DE SOLICITUDES SOLICITUD 26.22130915

EFICIENCIA

Avance Acumulado

Alcanzado
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Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

PROSPECTIVA

PARA EL PRIMER TRIMESTRE SE PROGRAMÓ LLEVAR A CABO 176,450 SOLICITUDES DE USUARIOS QUE REQUIRIERON ALGÚN SERVICIO DEL REGISTRO CIVIL, LOGRANDOSE UN TOTAL DE 185,070. EL RESULTADO DE ESTE INDICADOR DEPENDE DE LAS

SOLICITUDES REALIZADAS POR LA CIUDADANÍA, QUE VA DE ACUERDO A LA NECESIDAD DE OBTENER OTROS DOCUMENTOS OFICIALES, A TRAVÉS DE LOS SISTEMAS DE INSCRIPCIÓN Y EXPEDICIÓN EN LÍNEA EN OFICIALÍAS DEL REGISTRO CIVIL

UBICADOS EN DIVERSOS MUNICIPIOS, CAJEROS AUTOMÁTICOS EXPENDEDORES DE ACTAS UBICADOS EN DIFERENTES PUNTOS DEL ESTADO, VENTANILLAS DEL ARCHIVO ESTATA Y LAS SOLICITUDES DE RECTIFICACIONES CON ANOTACIÓN MARGINAL 

REALIZADAS EN LA DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO CIVIL.

EL DESARROLLO DE ESTAS ACCIONES DAN COMO RESULTADO ELEVAR LA CALIDAD EN LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS QUE PROPORCIONA EL REGISTRO CIVIL PARA GARANTIZAR LA PROTECCIÓN JURÍDICA EN MATERIA REGISTRAL,

EFICIENTANDO LA CALIDAD Y LA AUTOMATIZACIÓN DE LOS ACTOS REGISTRALES. DERIVANDO EN UN CÚMULO DE BENEFICIOS A LA COMUNIDAD SONORENSE EN LA OBTENCIÓN MEDIANTE EL REGISTRO Y POSTERIORMENTE LA CERTIFICACIÓN DE

ACTAS, DEL DOCUMENTO PROBATORIO QUE LES PERMITE EL ACCESO A LOS PROGRAMAS ASISTENCIALES, EDUCATIVOS, LEGALES, DE SALUD Y EMPLEO. . ASÍ LA DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO CIVIL, CUMPLE CON SU OBJETIVO DE GARANTIZAR

EL RESPETO A LOS DERECHOS FUNDAMENTALES Y A LA IDENTIDAD JURÍDICA DE LAS PERSONAS ASÍ COMO UNA ADECUADA REPRESENTACIÓN ANTE LA LEY Y LAS INSTITUCIONES A TRAVÉS DE LA INSCRIPCIÓN DE LOS DIFERENTES ACTOS DEL

METAS FISICAS RELACIONADAS

EL RESPETO A LOS DERECHOS FUNDAMENTALES Y A LA IDENTIDAD JURÍDICA DE LAS PERSONAS, ASÍ COMO UNA ADECUADA REPRESENTACIÓN ANTE LA LEY Y LAS INSTITUCIONES A TRAVÉS DE LA INSCRIPCIÓN DE LOS DIFERENTES ACTOS DEL

REGISTRO CIVIL.
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                       

  (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

      (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

I t t ió

12 Protección Jurídica a los Sonorenses y sus Bienes

(08H) Defensoría Pública del Estado de Sonora 21111A020N011313508H

Secretaría de Gobierno Dirección General de Defensoría de Oficio

Otorgar asesoría y Defensa Jurídica Gratuita en Agencias del Ministerio Público, Juzgados de Primera Instancia, Juzgados Especializados en Adolescentes y Tribunales Regionales de Circuito; así como Asesor

Ayudar a resolver problemáticas de índole Civil‐Familiar a personas de escasos recursos económicos

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

Indice de Patrocinio de Juicios Civil‐Familiar para personas de escasos recursos ecónomicos Programático

(Número de Juicios Civil‐Familiar patrocinados / Número de Juicios Civil‐Familiar programados a patrocinar)*100

Nú d J i i Ci il F ili t i d t l ú d J i i Ci il F ili d t i i

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

29,896 8,000 13,721 171 29,896 13,721 45

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Variables Unidad de Medida Meta 2015

Alcanzado

Patrocinio jurídico Asesoría Legal 45

ascendente

%

Acumulable Trimestral

Enero‐Marzo

Variables Unidad de Medida
Meta               

     Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto                 

     de la Meta Anual          

                   (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado

Número de Juicios Civil‐Familiar patrocinados entre el  número de Juicios Civil‐Familiar programados a patrocinar por cien

Eficiencia
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Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

El superávit en los resultados obtenidos  respecto a lo programado original, obedecen en gran medida a que a partir de este ejercicio se toman en cuenta las asesorías de tipo jurídico que se brindan a los usuarios que lo solicitan; 

esto sin contar el alto índice de incidencias de violencia intrafamiliar, lo que repercute considerablemente en el aumento de solicitud de nuestros servicios específicamente para el trámite de divorcios, aumento o disminucion 

de pension alimenticia, así comoel de consignación de pensión.

PROSPECTIVA

Los resultados de  nuestras acciones en relación con este indicador fueron superadas por lo que consideramos no existen medidas que implementar.

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                       

  (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

      (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

I t t ió

Indice de Asistencia Jurídica Gratuita Programático

(Servicios de Asistencia Jurídica Gratuita en el año T / Servicios de Asistencia Jurídica Gratuita en el año T‐1)*100

Nú d S i i d A i t i J ídi G t it l ñ T t l ú d i i d i t i j idi t it l ñ t i i

Incrementar anualmente el índice porcentual de los Servicios de Asistencia Jurídica Gratuita

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

Otorgar asesoría y Defensa Jurídica Gratuita en Agencias del Ministerio Público, Juzgados de Primera Instancia, Juzgados Especializados en Adolescentes y Tribunales Regionales de Circuito; así como Asesor

12 Protección Jurídica a los Sonorenses y sus Bienes

(08H) Defensoría Pública del Estado de Sonora 21111A020N011313508H

Secretaría de Gobierno Dirección General de Defensoría de Oficio

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

48,334 12,015 14,225 118 48,334 14,225 29

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Variables Unidad de Medida Meta 2015

Asistencias Jurídicas Asesoría Legal 29

%

Acumulable Trimestral

Enero‐Marzo

Variables Unidad de Medida
Meta               

     Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto                 

     de la Meta Anual          

                   (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

Número de Servicios de Asistencia Jurídica Gratuita en el año T entre el número de servicios de asistencia juridica gratuita en el año anterior por cien

Eficiencia ascendente
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Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

Los resultados obtenidos en relación con este indicador, presentan un incremento con relación a lo programado inicial para este trimestre, debido a la solicitud de intervención de la defensa pública ante autoridades jurisdiccio‐

nales, así como ante en ministerio público, por la defensa adecuada en la cual tubo participación el personal juridico adscrito a ésta área, inclusive directamente a solicitud de las personas señaladas como indiciados o los familia‐

res de estos. En este sentido se requirió otorgar asesorías o consultas en beneficio de los ciudadanos que lo solicitaron.

PROSPECTIVA

Los resultados de  nuestras acciones en relación con este indicador fueron superadas por lo que consideramos no existen medidas que implementar.

METAS FISICAS RELACIONADAS
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                       

  (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

      (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

I t t ió

Indice de Representaciones Jurídicas otorgadas a Comunidades Indígenas Programático

(Número de representaciones otorgadas a indígenas / total de representaciones programadas)*100

Nú d t i t d i t t d l id d i dí t l t t l d t i d t d i

Acercar los servicios de Asistencia jurídica gratuita a comunicades y grupos indígenas del Estado

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

Otorgar asesoría y Defensa Jurídica Gratuita en Agencias del Ministerio Público, Juzgados de Primera Instancia, Juzgados Especializados en Adolescentes y Tribunales Regionales de Circuito; así como Asesor

12 Protección Jurídica a los Sonorenses y sus Bienes

(08H) Defensoría Pública del Estado de Sonora 21111A020N011313508H

Secretaría de Gobierno Dirección General de Defensoría de Oficio

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

500 150 31 20 500 31 6

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Variables Unidad de Medida Meta 2015

Representaciones Jurídicas Asesoría Legal 6

%

Acumulable Trimestral

Enero‐Marzo

Variables Unidad de Medida
Meta               

     Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto                 

     de la Meta Anual          

                   (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

Número de representaciones otorgadas a integrantes de alguna comunidad indígena entre el total de representaciones programadas a atender por cien

Eficiencia ascendente
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Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

En relación a los resultados de este indicador, podemos mencionar que al no tener un antecedente en el registro estadistico de atención a personas integrantes de las diferentes etnias que concurren en el estado, tanto la pro‐

yección de la programación original, así como la integración de la información para esta evaluación, no  cubrió la totalidad de los asuntos que actualmente se desarrollan en esta Institución, no logrando cumplir con lo establecido.

PROSPECTIVA

Para resarcir el impacto negativo en los resultados de este indicador, renovamos el formato estadistico agragándole un espacio para la integración relativo a las acciones derivadas de la atención a personas integrantes de las

diferentes etnias que concurren en el estado, lo que nos permitirá llevar un control más fidedigno de las intervenciones que prestamos a favor de este sector de la población.

METAS FISICAS RELACIONADAS
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Programado
Comprometid

o
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
0 0 0 0 0 0 0 0

Tipo

Sentido (descendente o ascendente)

Primero

8 0 0 0.00 0 0 0.00 0.00

8 0 0 0.00 0 0

0.00 0.00 0.00 0.00

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

- - 8 8 8 8 0

- - 8 8 8 8 8

0.00

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado  

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variable Unidad de medida

Número de evaluaciones realizadas Evaluación

Número de evaluaciones programadas Evaluación

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización:

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado 

Número de evaluaciones realizadas Evaluación

Número de evaluaciones programadas Evaluación

Avance acumulado Avance 
respecto de 

la meta anual 
(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Avance en el trimestre

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Variables Unidad de medida  Meta anual

Valor (acumulable o no acumulable) Si Frecuencia de medición Semestral

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador Evaluaciones de cumplimiento de los Programas Sectoriales de Mediano Plazo y de Objetivos Estratégicos del Plan Estatal de Desarrollo Programático 

Fórmula de cálculo Número de evaluaciones realizadas / Número de evaluaciones programadas * 100

Interpretación Se obtiene al dividir el número de evaluaciones realizadas entre el número de evaluaciones programadas * 100 

Dimensión del indicador Eficiencia No

Orientar la Gestión Pública para Resultados en el gobierno, mediante la supervisión; fortalecimiento y apoyo a la política interior y exterior del Estado, a la Atención Gubernamental y en asuntos jurídico -

RESULTADO ESPERADO Contribuir firmemente al constante proceso de modernización de la administración pública estatal, mediante la coordinación eficiente y eficaz de los recursos humanos, financieros y de servicios generales de

PRESUPUESTO
Original Modificado

Avance en el trimestre Avance acumulado 

0 0

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA (9) CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO (02L) DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS GUBERNAMENTALES CLAVE PROGRAMÁTICA 21111A020D011313202L

UNIDAD RESPONSABLE SECRETARÍA DE GOBIERNO   UNIDAD EJECUTORA (0D0) OFICINA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO



EVALUACIÓN CUALITATIVA

Para el período que se informa, no está programado realizar ninguna evaluación de cumplimiento de los Programas Sectoriales de Mediano Plazo y de Objetivos Estratégicos del Plan Estatal de Desarrollo, por lo que no existe
desviación o deficiencia del avance.

PROSPECTIVA

Los programas sectoriales son la respuesta a la agenda de trabajo contenida en el Plan Estatal de Desarrollo 2009-2015 y partiendo de un diagnóstico sectorial y del establecimiento de metas para cada objetivo e indicadores
para la medición del desempeño, la Secretaría de Gobierno ha evaluado semestralmente (Junio y Diciembre), su participación dentro del Poder Ejecutivo, en el cumplimiento de los Programas Sectoriales de Mediano Plazo
"Sonora Ciudadano y Municipalista", "Sonora Solidario" y "Sonora Seguro".

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA



Programado
Comprometid

o
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
0 0 0 0 0 0 0 0

Tipo

Sentido (descendente o ascendente)

Primero

18,027,634.00 4,506,908.50 6,601,332.53 146.47 4,506,908.50 6,601,332.53 146.47 36.62

18,027,634.00 6,601,332.53 6,601,332.53 6,601,332.53 6,601,332.53

100.00 146.47

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

24 12 24 24 24 24 100

24 12 24 24 24 24 100  

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado  

EVALUACIÓN CUALITATIVA

El Instituto Sonorense de la Mujer para el ejercicio fiscal 2015, contó con un presupuesto asignado original de 18,027,634.00, al término del primer trimestre se modificó a 18,063,284.70, habiéndose comprometido en ese período
la cantidad de 11,426,301.47, se ejercieron 1,319,622.25, fueron pagados 5,281,710.28 y se obtuvo como gasto el importe de 6,601,332.53. Para el primer trimestre de 2015, se calendarizó un presupuesto asignado original de
6 231 237 70 habiéndose modificado a 5 957 233 52 fueron comprometidos 161 291 99 ejercidos 514 231 25 pagados 5 281 710 28 y se obtuvo como gasto la cantidad de 5 795 941 53 Con lo anterior se tiene un gasto del

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variable Unidad de medida

Presupuesto ministrado (Ministraciones otorgadas) Subsidio

Presupuesto ejercido (Ministraciones programadas) Subsidio

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización:

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado 

Presupuesto ministrado Subsidio

Presupuesto ejercido

Avance acumulado Avance 
respecto de 

la meta anual 
(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Avance en el trimestre

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Variables Unidad de medida  Meta anual

Valor (acumulable o no acumulable) Si Frecuencia de medición Semestral

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador Índice de eficiencia en el ejercicio del gasto público ministrado al Instituto Sonorense de la Mujer De Gestión  

Fórmula de cálculo Presupuesto ministrado / Presupuesto ejercido * 100

Interpretación Se obtiene al dividir el presupuesto ministrado entre el presupuesto ejercido * 100 

Dimensión del indicador Eficiencia No

RESULTADO ESPERADO Eficientar el gasto público en las ministraciones de los recursos financieros para el gasto de operación y servicios personales del Instituto Sonorense de la Mujer

PRESUPUESTO
Original Modificado

Avance en el trimestre Avance acumulado 

0 0

UNIDAD RESPONSABLE SECRETARÍA DE GOBIERNO   UNIDAD EJECUTORA (0D0) OFICINA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO
Eficientar el gasto público en las ministraciones de los recursos financieros para el gasto de operación y servicios personales del Instituto Sonorense de la Mujer, para el desarrollo de acciones encaminadas al
fomento y promoción de la cultura de igualdad de género ante la sociedad.

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA (9) CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO (02N) Fomento a la Cultura y Equidad de Género CLAVE PROGRAMÁTICA 21111A020D011313202N



6,231,237.70, habiéndose modificado a 5,957,233.52, fueron comprometidos 161,291.99, ejercidos 514,231.25, pagados 5,281,710.28 y se obtuvo como gasto la cantidad de 5,795,941.53. Con lo anterior, se tiene un gasto del
36.62% con respecto al programado anual (100%) y un 146.47% con respecto a lo programado trimestral (25%).

PROSPECTIVA

La Secretaría de Gobierno, como cabeza de sector, estableció un Proceso Presupuestal para otorgar las ministraciones (subsidios) al Instituto Sonorense de la Mujer, mismo que quedó contemplado dentro del Indicador de
gestión "Índice de eficiencia en el ejercicio del gasto público ministrado al Instituto Sonorense de la Mujer", mediante el cual se evaluaría la eficiencia de la aplicación del gasto público destinado a ese Organismo Descentralizado. 
En el mejor de los casos, las ministraciones serían igual al presupuesto original autorizado para el 2015, pero por efectos de operatividad y ajustes presupuestales, existen variaciones presupuestales que modifican el
comportamiento de este indicador. Del 2009 al 2014, este indicador se midió en base al número de ministraciones otorgadas y para el 2015 se cambió a la eficiencia del gasto en llos subsidios otorgados.



Programado
Comprometid

o
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
Devengado

Ejercido 
Pagado

 % 
(Ejercido / 

Devengado)
0 0 0 0 0 0 0 0

Tipo

Sentido (descendente o ascendente)

Primero

31,240,334.00 7,810,083.50 13,251,785.38 169.68 7,810,083.50 13,251,785.38 169.68 42.42

31,240,334.00 6,601,332.53 13,251,785.38 6,601,332.53 13,251,785.38

100.00 84.52

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Meta 2015 Semáforo

12 12 12 12 12 12 100

12 12 12 12 12 12 100

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado  

EVALUACIÓN CUALITATIVA

La Comisión Estatal para el Desarrollo de los Pueblos y Comunidades Indígenas de Sonora para el ejercicio fiscal 2015 contó con un presupuesto asignado original de 31 240 334 00 al término del primer trimestre se modificó a

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

Variable Unidad de medida

Presupuesto ministrado (Ministraciones otorgadas) Subsidio

Presupuesto ejercido (Ministraciones programadas) Subsidio

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización:

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado 

Presupuesto ministrado Subsidio

Presupuesto ejercido Subsidio

Avance acumulado Avance 
respecto de 

la meta anual 
(%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

Avance en el trimestre

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Variables Unidad de medida  Meta anual

Valor (acumulable o no acumulable) Si Frecuencia de medición Semestral

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del indicador Índice de eficiencia en el ejercicio del gasto público ministrado a la Comisión Estatal para el Desarrollo de los Pueblos y Comunidades Indígenas de Sonora De Gestión  

Fórmula de cálculo Presupuesto ministrado / Presupuesto ejercido * 100

Interpretación Se obtiene al dividir el presupuesto ministrado entre el presupuesto ejercido * 100 

Dimensión del indicador Eficiencia No

Eficientar el gasto público en las ministraciones de los recursos financieros para gasto de operación y servicios personales de la Comisión Estatal para el Desarrollo de los Pueblos y Comunidades Indígenas de
Sonora, para el desarrollo de actividades que se enfocan a coordinar y concertar con instancias del sector público y privado la ejecución de acciones que coadyuven a elevar el nivel de vida de la población de las 
comunidades indígenas de la entidad, con pleno respeto a su identidad cultural.

RESULTADO ESPERADO
Eficientar el gasto público en las ministraciones de los recursos financieros para el gasto de operación y servicios personales de la Comisión Estatal para el Desarrollo de los Pueblos y Comunidades Indígenas
de Sonora

PRESUPUESTO
Original Modificado

Avance en el trimestre Avance acumulado 

0 0

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA (9) CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GENERALES DE GOBIERNO

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO  (02P) Concertación para el Desarrollo Indígena CLAVE PROGRAMÁTICA 21111A020D011313202P

UNIDAD RESPONSABLE SECRETARÍA DE GOBIERNO   UNIDAD EJECUTORA (0D0) OFICINA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO



La Comisión Estatal para el Desarrollo de los Pueblos y Comunidades Indígenas de Sonora para el ejercicio fiscal 2015, contó con un presupuesto asignado original de 31,240,334.00, al término del primer trimestre se modificó a
34,913,448.00, habiéndose comprometido en ese período la cantidad de 21,661,662.62, se ejercieron 5,168,349.81, fueron pagados 8,083,435.57 y se obtuvo como gasto el importe de 13,251,785.38. Para el primer trimestre de
2015, se calendarizó un presupuesto asignado original de 7,478,692.02, habiéndose modificado a 9,728,811.86, fueron comprometidos 957,026.48, ejercidos 688,349.81, pagados 8,083,435.57 y se obtuvo como gasto la cantidad
de 8,771,785.38. Con lo anterior, se tiene un gasto del 42.42% con respecto al programado anual (100%) y un 169.68% con respecto a lo programado trimestral (25%).

PROSPECTIVA

La Secretaría de Gobierno, como cabeza de sector, estableció un Proceso Presupuestal para otorgar las ministraciones (subsidios) a laComisión Estatal para el Desarrollo de los Pueblos y Comunidades Indígenas de Sonora,
mismo que quedó contemplado dentro del Indicador de gestión "Índice de eficiencia en el ejercicio del gasto público ministrado a la Comisión Estatal para el Desarrollo de los Pueblos y Comunidades Indígenas de Sonora",
mediante el cual se evaluaría la eficiencia de la aplicación del gasto público destinado a ese Organismo Descentralizado. En el mejor de los casos, las ministraciones serían igual al presupuesto original autorizado para el 2015,
pero por efectos de operatividad y ajustes presupuestales, existen variaciones presupuestales que modifican el comportamiento de este indicador. Del 2009 al 2014, este indicador se midió en base al número de ministraciones
otorgadas y para el 2015 se cambió a la eficiencia del gasto en llos subsidios otorgados.

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA



NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                       

  (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                             

(Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

09 CONDUCCION DE LA POLITICAS GENERALES DE GOBIERNO

DIRECCION Y COORDINACION DE LAS POLITICAS GUBERNAMENTALES 21111A020G011313203P

SECRETARIA DE GOBIERNO SUBSECRETARIA DE ASUNTOS SOCIALES PRIORITARIOS

PREVALECER LA GOBERNABILIDAD DEL ESTADO A TRAVES DE LAS POLITICAS GUBERNAMENTALES

GESTION PUBLICA

ES EL TOTAL DE GESTIONES REALIZADAS ANTE DISTINTAS INSTANCIAS DE GOBIERNO / EL TOTAL DE ASUNTOS SOLICITADOS Y/O PLANTEADOS POR LA CIUDADANIA EN GENERAL

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                             

PROGRAMATICO

GARANTIZAR LA ATENCION, Y EN SU CASO, LA RESOLUCION DE LAS DEMANDAS SOCIALES QUE PLANTEEN LOS CIUDADANOS, A TRAVES DEL DIALOGO Y LA CONSTRUCCION DE ACUERDOS.

NUMERO DE GESTIONES REALIZADAS ANTE DISTINTAS INSTANCIAS DE GOBIERNO / ASUNTOS SOLICITADOS Y/O PLANTEADOS POR LA CIUDADANIA EN GENERAL

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

452 111 111 100 111 111 100

1854 463 463 100 463 463 100

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EFICIENCIA NO

TRIMESTRAL

PRIMERO DEL 2015

Variables Unidad de Medida
Meta               

     Anual

Avance del Trimestre

NO

Avance Acumulado Avance respecto                  

    de la Meta Anual            

                  (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado %

GESTIONES REALIZADAS ANT GESTION 24.55

ASUNTOS SOLICITADOS Y/O  ASUNTOS 24.97

Variables Unidad de Medida Meta 2015
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EVALUACION CUALITATIVA

PROSPECTIVA

ASUNTOS SOLICITADOS Y/O PLANTEADOS POR LA CIUDADANIA EN GENERAL: SE CUMPLIO TOTALMENTE LO PROGRAMADO, TODA VEZ QUE SE OTORGARON 437 AUDIENCIAS A PETICIONARIOS, SE ATENDIERON 25 ASUNTOS LLEVANDO A CABO LA 

COORDINACION DE ACCIONES DE MEDIACION, ASI COMO TAMBIEN SE REALIZO 1 REUNION DE TRABAJO Y/O EVALUACION  CON LAS UNIDADES QUE PRESTAN SERVICIO DIRECTO A LA CIUDADANIA..

GESTIONES REALIZADAS ANTE DISTINTAS INSTANCIAS DE GOBIERNO: SE LOGRO DAR SEGUIMIENTO A 111 GESTIONES CUMPLIENDO TOTALMENTE LO PROGRAMADO.

METAS FISICAS RELACIONADAS

META UNIDAD DE MEDIDA PROGRAMAALCANZADO

AUDIENCIAS OAUDIENCIA 437 437

MEDIAR EN SI ASUNTO 25 25

REALIZAR REUEVENTO 1 1
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                       

  (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

      (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

 Orientar la gestión pública al logro de los objetivos estratégicos en las diferentes áreas de la administración. Incluye las acciones que orientan la Gestión Pública para Resultados en el gobierno, mediante 

la supervisión; fortalecimiento y apoyo a la política interior, con la presencia del gobierno en el territorio sonorense.

9 CONDUCCION DE LAS POLITICAS GENERALES

DIRECCION Y COORDINACION  DE POLITICAS GUBERNAMENTALES 21111A020E0113132030

SECRETARIA DE GOBIERNO
SUBSECRETARIA DE ENLACE LEGISLATIVO, MUNICIPAL 

E INSTITUCIONAL.

Cumplimiento del programa de trabajo de la Subsecretaria de Enlace legislativo, Municipal e Institucional

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

Indice de cumplimiento de las acciones en materia de politica interna programatico

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

36 6 6 100 6 6 100

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

(Número / acciones realizadas/número acciones programadas)*100

Mide el % de cumplimiento del programa de trabajo de la Subsecretaria de Enlace Legislativo, Municipal e Institucional, respecto de lo programado. 

Eficiencia No

%

Si Trimestral

primero

Variables Unidad de Medida
Meta               

     Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto                 

     de la Meta Anual          

                   (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

número de acciones 

realizadas, número de 

acciones programadas.

accion 16

Variables Unidad de Medida Meta 2015
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Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

Lo programado con este indicador se cumplio al 100%

PROSPECTIVA

METAS FISICAS RELACIONADAS
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

(Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                          

     (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Informes de canalizacion de gestiones publicas, mejora de los servicios de gobierno e inovacion de los mismos, ejerciendo un gobierno democratico que impulse la 

participacion social y ofrezca servicios de alta calidad.
Programatico

Numero de acciones realizadas / numero de acciones programadas X 100

Mantener un dialogo positivo y respetuoso con los actores garantizado el pleno respeto de sus derechos e impulsado un acuerdo estatal con todas las fuerzas políticas de la entidad, que propicie el 

establecimiento de decisiones y acciones, evaluación y mejora continua de los servicios de gobierno

PRESUPUESTO Original                                  Modificado                              

Desarrollar aquellas acciones que orientan la gestión pública al logro de los objetivos estratégicos en las diferentes áreas de la administración. Incluye las acciones que orientan la Gestión Pública para Resultados 

en el gobierno, mediante la supervisión; fortalecimiento y apoyo a la política interior, con la presencia del gobierno en el territorio sonorense

9  Conducción de las Políticas Generales de Gobierno

Dirección y Coordinación de Políticas Gubernamentales 21111A020H0113132052

Secretaria de Gobierno Subsecretaria de Servicios de Gobierno

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

4 1 1 100 1 1 100

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

Variables Unidad de Medida Meta 2015

No. De acciones Accion 25

%

Acumulado Trimestral

PRIMERO

Variables Unidad de Medida
Meta                

    Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto                     

de la Meta Anual                    

          (%)

Semáforo
Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

El número de acciones realizadas entre el número de acciones programadas multiplicado por 100 

Eficiente
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EVALUACION CUALITATIVA

Se cumplio al 100 % con lo programado en el primer trimestre del 2015

PROSPECTIVA

Se seguira trabajando para seguir cumpliendo con lo programado en cada trimestre en esta meta
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 
Pagado

%                   
      (Ejercido 

/ 
Devengado)

Devengado
Ejercido 
Pagado

%                    
          

(Ejercido / 
Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Eficiencia descendente

No acumulable Anual

Primero

A ance del Trimestre A ance Ac m lado A t

08 Protección Civil

Proceso: (0IZ) Concertación para la Protección Civil 21111A020Y01171720IZ

Secretaría de Gobierno Unidad Estatal de Protección Civil

Definir los mecanismos técnicos, operativos y administrativos para la concertación en materia de protección civil, con fundamento en lo establecido en la Ley de Protección Civil para el 

Que este año sea igual o menor el número de personas afectada frente a los peligros y riesgos de desordenes provenientes de agentes de fenómenos naturales o antropogénicos, 

PRESUPUESTO Original                          Modificado                       

Indice de población vulnerable afectada Estratégico

(Población total proyectada/ número de habitantes afectados en siniestros ) x 100

Se obtiene el porcentaje de población afectada por siniestros respecto al total de la población del Estado de Sonora

ETCA-III-13
TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

2.14% 0 11,780 0.4 0 11,780 0.4
100% 0 2,932,820 0.4 0 2,932,820 0.4

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META
2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

83975 125980 3150 2592 35492
2,664,903 2,715,467 2,767,579 2,821,299 2,858,254

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado
Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado
Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

Variables Unidad de Medida Meta 2015
población afectada persona 2.14%
población total de persona 2,932,820

población total de persona

Programado Alcanzado

población afectada persona 18.7%

%
Variables Unidad de Medida

Meta            
        Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto            
           de la Meta 

Anual                            
Semáforo

Programado Alcanzado %



EVALUACION CUALITATIVA

 Enero del 2015, se presentaron dos declaratorias de emergencia debido a la presencia de heladas severas  que originaron que 11780 personas resultaran afectadas a consecuencia de los meteroros presentados,

PROSPECTIVA

Continuar difundiendo entre la población diversas acciones de prevención ante la presencia de fenómenos metereologicos, a fin de cada vez sea menor el número de personas que resulten afectadas. 

METAS FISICAS RELACIONADAS UNIDADA DE MEDIDA PROGRAMADA ALCANZADA



NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                       

  (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

      (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Coordinar, supervisar y ejecutar las inspecciones de los inmuebles señalados en la fracción XIX del Artículo 13 de la Ley de Protección Civil de los diferentes entes obligados, de acuerdo a los artículos 37 y 

15 de la citada ley.

08 Protección Civil

Inspección y verificación de condiciones de seguridad 21111A020Y01171720J1

SECRETARÍA DE GOBIERNO UNIDAD ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Que al momento de la inspección los inmuebles cumplan con la normatividad de protección civil.

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                            

Indice de cumplimiento de la normatividad en materia de Protección Civil Estratégico

(Número de establecimientos que cumplen con la  norma/Número de establecimientos verificados) x 100

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
FICHA TÉCNICA PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE INDICADORES DE PROYECTOS Y PROCESOS

AVANCE TRIMESTRAL EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS DEL INDICADOR

ETCA-III-13

TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

45 6 6 100 6 6 100

324 49 49 100 49 49 100

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META
2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Muestra el porcentaje que cumplen con la norma respecto del total de establecimientos verificados

Impacto Ascendente

%

Acumulable Trimestral

PRIMERO

Variables Unidad de Medida
Meta            
        Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto           
           de la Meta 

Anual                            
Semáforo

Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

 Número de 
establecimientos que 
cumplen con la 
normatividad

inmueble 13.33

numero de 
establecimientos 
verificados

inmueble 15.12

Variables Unidad de Medida Meta 2015
 Número de 
establecimientos que 
cumplen con la 
normatividad

inmueble
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Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado
Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado
Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

EVALUACION CUALITATIVA

Los años anteriores se realizaron inspecciones a estancias infantiles a diferencia de este 2015 que no se tiene contemplado realizarlas, eso hace que el porcentaje de cumplimiento disminuya debido a que inspeccionaron 
inmuebles que corresponden a otros giros comerciales.

numero de 
establecimientos 
verificados

inmueble

PROSPECTIVA

METAS FISICAS RELACIONADAS
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NÚMERO Y NOMBRE DEL PROGRAMA

NOMBRE DEL PROYECTO O PROCESO CLAVE PROGRAMÁTICA

UNIDAD RESPONSABLE UNIDAD EJECUTORA

OBJETIVO DEL PROYECTO O PROCESO

RESULTADO ESPERADO 

Avance del Trimestre Avance Acumulado

Programado Comprometido Devengado
Ejercido 

Pagado

%                        

 (Ejercido / 

Devengado)

Devengado
Ejercido 

Pagado

%                         

     (Ejercido / 

Devengado)

DATOS DEL INDICADOR

Nombre del Indicador Tipo

Fórmula de Cálculo

Interpretación

Dimensión del Indicador Sentido (descendente o ascendente)

Valor (acumulable o no acumulable) Frecuencia de Medición

AVANCE DEL INDICADOR Trimestre

Promover la educación en la prevención, autoprotección y en todos los temas de protección civil, mediante diversas acciones de difusión y vinculación que garanticen mayor cobertura a la población.

08 Protección Civil

(0J2) Difusión y comunicación para la protección civil 21111A020Y01171720J2

SECRETARÍA DE GOBIERNO UNIDAD ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Que todas las acciones programadas en materia de difusión sean ejecutadas.

PRESUPUESTO Original                                 Modificado                             

Indice de promoción en la ejecución de acciones de difusión Estratégico

(Acciones de difusión ejecutadas/Acciones de difusión programadas) x 100 

Muestra el porcentaje de acciones de difusión realizadas en el año

cobertura Ascendente

Acumulable Trimestral

Primero

ETCA-III-13
TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015TRIMESTRE: PRIMERO DE 2015

36 10 10 100 10 10 100
36 10 10 100 10 10 100

COMPORTAMIENTO HISTÓRICO DEL INDICADOR HACIA LA META

2009 2010 2011 2012 2013 2014 Semáforo

Descripción del factor de comparación:

Criterios de semaforización

Aceptable (color verde): Cuando el avance de la meta del indicador alcance un cumplimiento de entre 80 y 100% respecto al valor acumulado programado

Con riesgo (color amarillo): Cuando el avance de la meta se ubique dentro del rango del 51 al 79% respecto al valor acumulado programado

Crítico (color rojo): Cuando el cumplimiento de la meta registre un avance de 50% o menos respecto al valor acumulado programado

%
Variables Unidad de Medida

Meta            
        Anual

Avance del Trimestre Avance Acumulado Avance respecto            
           de la Meta 

Anual                            
Semáforo

Programado Alcanzado % Programado Alcanzado

Acciones de difusión acciones 27.77
Acciones de difusión acciones 27.77

Variables Unidad de Medida Meta 2015



EVALUACION CUALITATIVA

PROSPECTIVA

Se realizaron acciones de promoción en materia de proteccion civil con cursos así como reuniones regionales pudiendo mencionar el evento de la Asociación de profesionales en seguridad ambiental, Coordinacion de Seguridad 


